Рекомендуемые формы и тематика Конкурса
Благословлённые на Царство – круглый стол: обсуждение ответственности власти перед историей, фоторепортаж, резолюция. 

Венчанные с русским народом – телемарафон: видеоверсия, концепт, рекламный ролик телемарафона, видеоприветствия, результаты.

Верноподданные Царя – исторические хроники: документальные свидетельства, с тщанием собранные и изданные в 2013 году.

Воскрешённые Временем – научно-практическая конференция: демографические исследование последствий богоборчества, опубликованный сборник, видеоматериалы.
Воспитание Царских детей – педагогический практикум: методика семейной педагогики Царской Семьи, видеозапись занятий 2013 года.

Герои царственного детства – семейное чтение: фотореконструкция в семейном клубе утерянных традиций (найти – какие), адаптация к современной жизни.

Границы земного и небесного – армейский цикл: беседы в рамках основ государственной подготовки, (конспекты, наглядность, фотокомментарии).

Дорогами Августейших дел и традиций – исторический кроссворд: оригинальная модель, библиографический список источников каждого ответа, без ссылок на интернет.

Духовная крепость Помазанника – научная статья: публикация историко-богословских исследований в периодическом издании 2013 года.

Единением и любовью спасёмся – крестный ход: видеорепортаж или фотоотчет, историческая справка, точное место и время проведения.

Жизнь без Царя – проблемный семинар: обсуждение последствий духовной деформации личности, лишенной нравственных ориентиров, видеоотчет.

За Веру, Царя и Отечество – литературно-музыкальная композиция: видеоверсия постановки, сценарий, список источников.

Истории Царских памятников – краеведческий  лекторий: видеопрезентация исторического исследования, библиография, конспекты, фотоотчет.

Культура Царской жизни – музыкальная гостиная:  культурологический цикл творческих встреч, сценарные планы, видеоверсии.

Маршруты Императорского Дома – молодёжный слёт: слайд-презентации оформленных региональных маршрутов Царского краеведения.

Музеи Царской России – исследовательская работа: научно-исследовательский отчет, видеопрезентация, библиографический список.

Наследие Российской Империи – выставка: хроники посещений Царских особ региона, традиции  меценатства в крае, фото- или видеорепортаж. 
Подвиг Царской Семьи – просветительская акция: фотоотчет или видеорепортаж, полиграфия, результаты соцопроса респондентов. 

Поэзия семьи Романовых – авторская песня: студийная запись на стихи членов Августейшей Семьи разных веков (желательно с аранжировкой).

Праздник белого цветка – флористический бал: музыкальный слайд-фильм о цветах конкретной выставки 2013 года, фотоотчет.

Реликвии Августейшей Семьи – фотоальманах: сборник иллюстраций с историческими комментариями, изданный в 2013 году.

Романовы: жизнь как служение – авторская книга, написанная с любовью к заявленной теме в произвольном жанре (2013 год издания).

С Богом в сердце и на троне – творческая встреча: видеоверсия авторской программы почитателя Царской Семьи с аудиторией в 2013 году.

Святые Царственные лики – настенный календарь 2013 года: полиграфическая продукция разных форматов и видов. 

Царская переписка – обучающий тренинг: фотоотчет работы с молодежью (молодожёнами) на лучших образцах гендерной культуры общения. 
Царский крест – цикл бесед: авторская программа, апробированная на разных возрастных аудиториях, фотоотчет встреч в 2013 году.

Царской Семье – с любовью – немузейное искусство: самобытные работы, их видеопрезентация, фотоотчет выставки, состоявшейся в 2013 году.

Царственная Россия – авторская поэзия: сборник стихов, отражающий реальные достижения России (2013 год издания).

Царственное рукоделие – прикладное творчество: видеопрезентация изделий, «секреты мастерства», фотоотчет с выставок 2013 года.

Честь Царя – достоинство Державы – общественный форум: фотоотчет мероприятий, видеосборник выступлений, итоговое обращение.

Чудеса Венценосной Семьи – авторский  фильм: реальные свидетельства молитвенного заступничества Царской Семьи, премьера фильма – в 2013 году.
